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San Sebastián, 15 de nov¡embre de 2023.

EL GERENTE MUNICIPAL DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SAN SEBASTIAN

vrsTos:

Et tnforme N. 362-2023-GRRHH-ST-MDSS/C de fecha ',19 de octubre de 2023 de la secretafia Técn¡ca

de Proced¡m¡entos Admin¡§trativos Disc¡pl¡narios; y

CONSIDERANDO:

Que, el nuevo Rég¡men del servic¡o c¡vil se aprobó mediante Ley N' 30057, la m¡sma que en el Tílulo v
ha previsto et Réjimen Oiscipl¡nario y procedimieflto Sanc¡onador, asi como tamb¡én en el Titulo Vl del

iiOá t Oet negtaminto Gener;tde la ¿iiada Ley, aprobado mediante Decrelo Supremo N'040-2014-PCM,

se desanolla todo lo concemiente al rég¡men D¡sc¡plinario,

Que, en ese contexto. et oecreto supremo N' O4O-2014-PCM, med¡ante el cual Se aprueba el

Ráltmento de ta Ley N' 3OOs7, Ley det Servicio C¡vil, t¡ene como fecha de entrada en vigencia el 14 de

junio de 2014, por lo que consecuentemente el Rég¡men disc¡plinario y Proced¡miento sancionador entra

in vigencia et i+ de s¿püembre de 2014, rég¡men que resulta aplicable e todas las Ent¡dades del Estado;

ANTECEDENTES

Que, mediante Resoluc¡ón de Gerenc¡a Municipal N'112-GM-MDSS-2021 de fecha 25 de octubre del

202.i, la Gerencia Municipal resuelve declarar la Nul¡dad de Oficio de la Resolución ficta que aprueba el

s¡lencio admin¡strat¡vo pósitivo recaída en el exped¡ente admin¡strat¡vo para la v¡sac¡on de 
-p]?!os 

y

memoria descriptiva peiicionada a través del expediente N' CU 40909 de fecha 26 de jul¡o del 2021, por

contravenir el articuio 10' numeral 3 del TUO de la Ley de proced¡m¡ento Admin¡strativo General

conforme a los fundamentos de la resolución:

Que, mediante lnfome de Precalificación N' 088-2022-ST-MDSS-NSPP de fecha 12 de setiembre del

2OZ2,la Oficina de Secretaria Técnica adscrita a la Unidad de Recursos Humanos recomienda el inic¡o

del Érocedim¡ento Administrat¡vo D¡sciplinario en contra de los Ex Servidores Ana Milagros Hurtado

Castro en calidad de Evaluadora Munic¡pal de Exped¡entes B, Jorge Anton¡o Ojeda Mora en cal¡dad de

Sub Gerente de Hab¡l¡taciories Urbanas y Deyvid Ourand Palomino en calidad de Gerente de Desarrollo

Urbano y Rural, por la presunta com¡s¡ón de la falta de carácter d¡scipl¡nario regulado en el ¡nc¡so'd" del

art¡cub áS. Oe iá rey ñ" 3OOS7-Ley del Serv¡cio Civ¡¡, por lo que SE RECOMIENDA LA APERTURA DEL

PROCESO ADMINITRATIVO DISCIPLINARIO respectivo:

eue, implementando las recomendaciones formuladas, mediante Disposición de lnicio de Procedimiento

Adminisirativo Disciplinar¡o (auto de ¡n¡cio de proced¡miento administrativo disciplinario) de fecha 20 de

octubre del 2022, s; dispuso tNtCtAR PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DISCIPLINARIO en contra

de los ¡nvesligados Ana M¡lagfos Huflado castro, Jorge Anton¡o ojeda Mofa y Deyvid Durand Palomino

,mr la oresuniá comisión de lá falta de carácter discipl¡nario regulado en el literal 'd'del articulo 85" de la
uLey N;30057-Ley del Servicio civ¡li

Que, med¡ante cédula de Notificac¡ón N'3338-2022-CN-GSCFN-MDSS de fecha 26 de octubre del 2022

J noras tS:¡O p.m., se notif¡có at ex serv¡dor Jorge Antonio Ojeda Mora con la D¡sposic¡Ón de ln¡c¡o de

Proced¡miento Admin¡strativo D¡scipl¡nafio de fecha 20 de octubre del 2022, mediante cédula de

Notificac¡ón N.3345-2022-CN-GSCFN-MDSS de fecha 28 de octubre de\2022. se not¡ficó la oisposic¡ón

de lnicio de procedimiento Adm¡nislrativo Oisciplinario a la ex seNidora Ana M¡lagros Hurtado Castro, y

med¡ante cédula de Not¡f¡cación N'3339-2022-CN-GSCFN-l\,lDSS de fecha 07 de noviembre del2022 a

horas 2:30 p.m., se notif¡có al ex serv¡dor Deyv¡d Durand Palom¡no con la oisposic¡ón de lnicio de

Procedimienio Administrat¡vo Disc¡pl¡nario de fecha 20 de octubre del 2022;

RESOLUCION DE GERENCIA MU NlctPAL N" 139-2023 -GM.MDSS

D DE INI PAD RE T A LOS

MILAGROS HUR TADO CASTR O Y OEYVID DU RAND PALOMINO
ESLA PRE

oue. mediante Resoluc¡ón de Gefenc¡a Mun¡cipal N'112-GM-MDSS-2021 de fecha 25 de Octubre del

iozi, La ceren"ia Munic¡pat resuelve declarar la Nul¡dad de Ofic¡o de la Resolución ficta que aprueba el
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s¡lenc¡o administrat¡vo posit¡vo recaida en el expediente admin¡strativo para la visac¡on de planos y

memor¡a descript¡va petic¡onada a través del exped¡ente N' CU 40909 de fecha 26 de jul¡o del 2021 En

esa l¡nea de t¡empo de los hechos, tenemos que, en fecha 27 de oclubre de 2021 se pone en

conoc¡m¡ento de la Gerenc¡a de Recursos Humanos la Resolución de Gerencia Mun¡cipal N"1'12-GM-

MOSS-202'I de fecha 25 de octubre del 2021i consecuenlemente la Of¡cina de Secrelar¡a Técn¡ca

adscrita a la Unidad de Recursos Humanos real¡za las invest¡gac¡ones y evidencia que la solicitud de
visacion de planos y memor¡a descript¡va obedece a las caracterísl¡cas de un procedimiento

administrativo de evaluac¡ón prev¡a, por lo que el plazo máximo para dar respuesta a la adm¡n¡strada era

de 30 dias háb¡les', por lo tanto se debió dar respuesta a la solicitud del adm¡n¡strado Sr. Eufracio Ccala

Ccoa hasta antes del venc¡m¡ento del plazo: señalando como responsables de Ia com¡sión de la falta

adm¡n¡strativa a los ex serv¡dores Ana Milagros Hurtado Castro, Jorge Antonio Oieda Mora y Oeyvid

Durand Patomino. Por lo que la Secretar¡a Técnica de Proced¡miento Administrativa procede a formular el

informe de precalif¡cac¡ón para inicio de PADI

Que, med¡ante lnforme N'11 2.2O22.GRRHH.ST.MDS PP de fecha l2 de set¡embre del 2022 la

Pinto Pi re n M nlcr al Lic. Juan P de

Precal iricac¡ón N'088-2022-ST -MDSS_NSPP , para que en cal¡dad de Autoridad del PAD como rgano

RIIAI lnstructor, ¡nicie el Proced¡miento Administrativo Disc¡pl¡nario med¡ante Resoluc¡ón de lnic¡o en contra de
los ex servidores Ana M¡lagros Hurlado Castro, Jorge Anton¡o Ojeda Mora y Deyvid Durand Palomino por

la presunla com¡sión de faltas de carácler d¡sciplinar¡o, por lo que deberá ser notificada al tercer dia de su

exped¡ción formal;

Que, mediante Oisposic¡ón de ln¡c¡o de Proced¡miento Adminislrat¡vo Disc¡pl¡nario de fecha 20 de octubre

óel 2022, el Gerenle Munic¡pal dispone ¡n¡c¡ar el Procedim¡ento Administrat¡vo Disciplinario contra los

servidores Ana Milagros Hurtado Castro, Jorge Antonio Ojeda Mora y Deyvid Ourand Palomino, qu¡enes

¡ncunieron en la falta descrita y tipificada en el literald) delArticulo 85 de la Ley N'30057 Ley del Servic¡o

Civil "la negligencia en el desempeño de sus funciones", conforme los fundamentos desanollados en la

resolución. Ai¡mismo, dispone a la Gerencia de Seguridad Ciudadana, F¡scal¡zación y Not¡ficaciones de

la Entidad se not¡fique inmed¡atamente con la presente disposic¡ón a los servidores prec¡sados

adjuntando copias de los elementos de conv¡cción En ese sentido Mediante Memorándum N'1115-
2O2.2O22.GM.MDS de fecha 24 de oclubre de 2022. el Lic. Juan Pablo Luza S¡kuy Gerente Mun¡cipal

remite al Abg. Juan Carlos Huaman Mendoza GeÍente de Seguridad Ciudadana Fiscalizac¡ón y

Notificac¡ones la D¡sposición de ln¡c¡o de PAD para proceder con su notificación;

Que. med¡ante céduta de Not¡ficación N'333E-2022-CN-GSCFN-MDSS de fecha 26 de octubre del 2022

a horas 15:30 p.m., se not¡ficó al ex servidor Jorge Antonio Ojeda Mora con la D¡spos¡ción de lnicio de

Proced¡miento Administrat¡vo Disciplinario de fecha 20 de octubre del 2022, mediante Cédula de

Notif¡cación N'3345-2022-CN-GSCFN-MDSS de fecha 28 de octubre del2022, se notificó la D¡sposiciÓn

de tnic¡o de Procedimiento Administrativo Disciplinar¡o a la ex servidora Ana Milagros Hurtado Castro, y

mediante Cédula de Not¡licación N'3339-2022-cN-GSCFN-l\rDSS de fecha 07 de noviembre del2022 a

horas 2:30 p.m., se not¡f¡có al ex serv¡dor Deyvid Durand Palomino con la o¡spos¡c¡ón de lnicio de

Procedim¡ento Administrativo Disc¡pl¡nario de fecha 20 de octubre del 2022;

Que, respecto al papel que desempeña el Órgano lnstructor cabe precisar que, el procedimiento

adm¡nistrat¡vo d¡sciplinar¡o (en adelante PAD) se instaura con la notif¡caciÓn del acto de ¡nic¡o al seN¡dor y

cuenta con dos fases; fase instructiva y fase sancionadora. La fase instructiva está a cafgo del ófgano
¡nstruclor y comprende desde la not¡f¡cación del acto de in¡cio hasta la emisión del informe del

órgano insiructor al órgano sancionadol m¡entras que la fase sancionadora está a cargo del órgano

sañcionador y comprende desde la recepc¡ón del informe del órgano ¡nstructor hasta la em¡sión de la
comunicac¡ón que determ¡na la ¡mposic¡ón de sanción o el archivo del proced¡m¡ento;

Que, en esa linea normat¡va se entiende que, el 12 de setiembre del 2022 el Lic. Juan Pablo Luza sikuy
Gerente Munic¡pal de la Entidad, mediante el informe de precalif¡cación tomo conocimiento de su calidad

de órgano lnstructor del PAD en cumplimiento a lo establecido en el articulo 93 numeral 93.'1 del

Reglamento General de la Ley del Servicio Civil D S N'040-2014-PCM, señala lo siguiente:

I Articulo 39.- plauo má¡¡mo del procedirniento adm¡nastr¿$vo de e\r¿luac¡ón prevaa El plazo que transcurr¿ desde €l inicio de un

pro€ed¡ñiento adrniñifra$vo de evalo¿c¡ón previa hasta que sea dictada la resolución respe€tiva, no puede exceder d€ tre¡ñta (30)

dias hábiles, sako que por ley o decreto l€gislativo se elablercan proc€dimientos cuYo cumplamiento requier¿ uná dur¿ción

m4or. fUO de lo Ley N'27/t44, Ley de P@ced¡miento Adm¡nisa¡oiiw 6eñerol.
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'93.1 ta competencia para conducir el proced¡m¡ento administrativo disc¡pl¡nado y
sanc¡onar coÍesponde, en pr¡mera instancia. a.

a) En el caso de sanc¡Ón de amonestac¡ón escrita el iefe inned¡ato ¡nstruye y
sanc¡ona, y el iefe de recursos humanos, o el que haga sus veces, oficial¡za d¡cha

sanc¡Ón.
b) En e, caso de sanción de susPensiÓn, el iefe inmediato es el ÓRGATVO

,/VSIRUCTOR, y el JEFE DE RECURSoS HUMANOS, o el que haga sus
veces, es e, óRGANO SATVCTOTVADOR y quien oñcializa la sanci6n.

c) En el en el caso de sanc¡ón de destituciÓn, el iefe de recursos humanos, es el
órgano instructor, y el T¡tular de la Ent¡dad es el órgano sancionador y quien

of¡c¡al¡za la sanc¡ón".

Que, en ese sentido, de los actuados se verif¡ca que el L¡c Juan Pablo Luza s¡kuy Gerente Municipal de

la Ent¡dad emitió la O¡sposición de lnicio de Proced¡m¡ento Administrat¡vo Disc¡plinario, pero no dio inicio

al pAD en contra de los ex servidores. Cabe precisar que el inicio del PAD se configura con la noüf¡cac¡ón

vál¡da a los ex servidores ¡nvest¡gados. ello conforme a Ia Directiva N o 02-2015-SERVIR/GPGSC';

Que, si b¡en es cierto que, med¡ante Cédula de Notificación N'3345-2022-CN-GSCFN-M0SS de fecha

28 de octubfe del 2022 se not¡fica a la ex serv¡dora Ana tú¡lagros Hurtado castro y cédula de

Not¡fcación N"333S.2022-CN€SCFN-MDSS de techa 07 de nov¡embre del 2022 se not¡f¡ca al ex
servidor Deyvid Durand Palomino, ESTA NOÍIFICACIÓN NO ES VÁLIDA, debido a que no se realizó

dentro det plazo establecido en la D¡rect¡va N." 02-2015-SERVIR/GPGSC, Rég¡men D¡scipl¡nar¡o y

Procedimiento sancionador de la Ley N."30057, Ley del serv¡c¡o c¡v¡l establece que, tomado

conocimiento de la comis¡ón de la falta por Recursos Humanos, se cuenla con 1 año Dara la emis¡ón v

notiflcación de la Resolución de del PAD instaurad o en contra de los admini strados De los

6#rA

Que. debemos señalaf que el marco normativo de la ley del servicio civ¡l prevé dos plazos de
prescripción, et primero es el plazo de in¡cio y se relaciona con el periodo entre la comisiÓn de la falta o la

iecha que lomo conocim¡ento la autor¡dad y el ¡nicio del procedim¡ento d¡sciplinario. El segundo se

relaciona entre el ¡nicio del proced¡m¡ento y et acto de sanc¡Ón, el cual no puede transcurrir más de un (1)

año;

Que, en el presente caso el expediente menc¡onado ha configurado el primer plazo de prescriPciÓn, es

decir, ha tánscurido más de 1 año contados desde que Recursos Humanos tomo conoc¡miento de la
falta sin que se haya in¡ciado el PAD; lo cual ¡mplica que al venc¡m¡ento del plazo establecido sin que

haya insiaurado el pAD, prescribe ta facultad de ta entidad para dar inicio al procedimiento

co;espondiente, deb¡endo consecuenlemenle declarar prescrita d¡cha acción adm¡n¡strativa. Debido a

que ta prescripc¡ón l¡m¡ta la potestad pun¡tiva del Estado, puesto que t¡ene como efecto que la autoridad

administrativa deja de tener competenc¡a para persegu¡r al servidor c¡vil,

eue, f¡nalmente, la prescripción es una forma de liberar a los adm¡n¡strados de las responsab¡lidades

discipl¡narias que les pud¡eran conesponder, originada por la- ¡nacc¡ón de la Administrac¡ón Pública, qu¡en

impllcitamente renuncia al ejercicio de su poder sanc¡onadoÉi

actuados se conobora que Recu rsos Humanos tomo conocim¡ento de la comis¡Ón de la falta el 27 de

oclubre de 2021, por ende, el Lic Juan Pablo Luza S¡kuy como Órgano lnstructor tenía hasta el 27 de

oclubre de 2022 para ¡niciar el PAO con la notificación válida de la Resolución de lnic¡o de PAD; sin

embargo, se ver¡fica que I

2022 respectivamente, fu
prescripc¡ón del PAD;

as not¡ficac ¡ones fueron en fecha 28 de octubre del2022 y 07 de noviembre del

era del plazo establecido en el ordenam¡ento iuridico, conducta que genero la

Que, con relac¡Ón a la determinac¡ón del órgano compelente para emit¡r la reso¡uc¡Ón de pfescripción, el

inciso 3, del art¡culo 97'del Reglamento de la Ley del Servicio Civil prec¡sa que:

"Atticulo 97". - PrescriqctÓn
(...)

2 .rS. I tXtCtO OEL paO tS.1 El pa, se inh¡o con lo nori¡icoción ot setvidor o ex servidot c¡vil del docuñento que aoñtEne lo

i,I¿t¡t toc¡ón de aorqos o ini.io del PAD ern¡tído pof el 
'toono 

thsttuclot. Diaho documento debe contenet los cotgos que se le

¡ñpúton y los documentos en qúe se suttento, ente olrcs, El odo o rcsolución cle ¡ñrcio sigue lo estructurc que se presento aono

Ano@ D. (...)'
3 RESOLUCIÓN DE SALA PIENA N:OO)-2O16-SERWR/TSC; Establecen precedentes administratir,os de

obse::rr.ncia obligatoria Fya detefl^inar la coÍecta oPti@ción de los noflnas que regalon lo prescripción de la
potestad dísc¡plitlaria en el ñarco de la I2g N' 3OO57 g s! Reglomento
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97.3 La prcscr¡Pción será declanda por el titular de la enüdad, de ot¡c¡o o a
ped¡do de pafte, sin pequ¡c¡o de la responsab¡l¡dad administrat¡va conespondienle'
(El resaltado es nuestro):

Que, al respecto, el art¡culo lV, ¡nciso j) del Titulo Preliminar, del Reglamento de la Ley del Serv¡cio Civ¡l

ind¡ca que:

"j) Tifrtlar de ta enüdad: Pañ electos de, Srstema Adm¡nistraüvo de Gestión
do Recursos Humanos, se enüende que el Tifrrtar de la enüdad es ta máxima
auto¡lidact edminisiaüva de una entidad Púbtica. En el caso de los Gob¡emos
Regionates y Locales, la máx¡ma autoidad adm¡n¡strativa es el Gerente General del
Gobíemo Reg¡onal y el Gerente Mun¡c¡pal. respect¡vamente" (El resaltado es
nuestro);

Que, según lo establecido en el Manual de Organización y Func¡ones de la Municipal¡dad o¡strital de San

Sebast¡án, la Gerencia t\¡un¡c¡pal, es Ia máxima autor¡dad administrat¡va de la Entidad, por lo que

corresponde a este despacho, declarar la prescr¡pc¡Ón de ol¡cio;

Que, mediante lnforme N" 362-2023-GRRHH-ST-MDSS/C de fecha 19 de octubre de 2023' la Abog.
pamela Teresa Diaz Pari - Secretaría Técnica de Proced¡mientos Admin¡strativos Disciplinarios,
recomienda DECLARAR LA PRESCRIPCION oEL PLAZO PARA Et lNlClO DEL PROCEOIMIENTO
ADMINISTRATIVO DISCIPLINARIO EN CONTRA DE LOS EX SERVIDORES ANA MILAGROS
HURTADO CASTRO Y DEWID OURAND PALOMINO y consecuenlemente se disponga el
arch¡vam¡ento del caso;

Que, por las cons¡deraciones expueslas y de conformidad a la Ley N'30057, Ley del Servicio Civ¡l y

Decreto supremo N' 040-2014-PCM:

SE RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO. - DECLARAR LA PRESCRIPCION DEL PLAZO PARA EL ¡NICIO DEL
PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DISCIPLINARIO EN CONTRA DE LOS EX SERVIDORES ANA
MILAGROS HURTADO CASTRO Y DEWID DURAND PALOMINo y consecuentemente se d¡sponga el

arch¡vamiento del caso, por las cons¡deraciones expuestas en la presente resolución.

ARTICULO SEGUNOO. - OISPONER que la Secretar¡a Técnica de las Autor¡dades de los

Procedimientos Admin¡strat¡vos Disciplinar¡os, delermine la existencia de responsabilidad admin¡strat¡va

disc¡plinaria por la prescripc¡ón declarada en el art¡culo 1' de la presente resoluc¡ón.

ARTICULO TERCERO. - NOTIFICAR la presente Resolución a los ex serv¡dores ANA MILAGROS

HURTAOO CASTRO Y DEwIO OURAND PALOMINO en sus domic¡l¡os señalados en el lnfome N" 362-
2023-GRRHH-ST-MDSS/C de acuerdo a las formalidades y plazos establec¡dos en el TUO de la Ley N"

27444, encomendando dicha labor a la Gerencia de Seguridad Ciudadana, Fiscal¡zación y Not¡ficaciones
de la Entidad.

ARTICULO CUARTO. - ENCARGAR a la Of¡cina de Tecnolog¡a y Sistemas lnformáticos, la publ¡caciÓn

de la presente Resolución en el Portal lnstitucional www.munisansebast¡an.gob.pe, de la Municipalidad
Distrital de San Sebast¡án - Cusco.

REG'SÍRESE, COM U NI QU ES E Y C UM P LAS E.

,41c. t1lul
G E ttlUNlClPAL
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